



Житель Самары подозревается в даче крупной взятки сотруднику городского управления МВД

Следственным отделом по Центральному району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего жителя Самарской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в крупном размере за заведомо незаконное бездействие).

По данным следствия, в конце августа текущего года сотрудниками областного батальона ДПС в Центральном районе Волгограда на передвижном посту были остановлены четыре грузовых автомобиля, перевозившие без разрешительных документов габаритные тепловые установки для котельных. В отношении водителей сотрудниками полиции были составлены протоколы, а собранные материалы легли в основу дел об административном правонарушении, возбужденных отделением технического надзора отдела ГИБДД УМВД России по городу Волгограду в отношении грузоперевозчиков - индивидуальным предпринимателям грозил штраф в размере до 400 тысяч рублей. Чтобы избежать наказания доверенное лицо коммерсантов встретился с начальником подразделения полиции и предложил ему 200 тысяч рублей, оценив в эту сумму бездействие стража порядка. Офицер МВД не только отказался от денег, но и сообщил о склонении его к совершению коррупционного преступления. Факт передачи взятки зафиксировали сотрудники отделения экономической безопасности и противодействия коррупции городского управления МВД.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1392772>